

# Праздник ярких и творческих

25 марта работники культуры г. Славгорода отметили свой профессиональный праздник. В актовом зале Центральной библиотеки прошло торжественное мероприятие, на котором прозвучало немало теплых слов и искренних пожеланий в их адрес.

Ежегодно сотрудники библиотеки, участники театрального коллектива «Образ» готовят к этой дате интересное и запоминающееся мероприятие. Этот год не стал исключением. Им удалось перенести виновников торжества в сказочный мир книг о Гарри Поттере. Актовый зал на время превратился в школу чародейства и волшебства Хогвартс, а представители учреждений культуры города – в её студентов и преподавателей.

Руководителям учреждений культуры: Л. П. Ермаковой (Славгородская ДШИ), Н. Н. Близинской (ГДК), О. М. Некрасовой (ЦБС) и Н. В. Скворцовой (краеведческий музей) предстояло проявить смекалку, творчество, отвечая на вопросы в турнире «Четырёх волшебников». После этого всем гостям были разданы маленькие совы, изготовленные волонтёрами. Каждая волшебная птичка олицетворяла какое-либо пожелание сотрудникам культуры.

Для всех присутствующих с музыкальными номерами выступили преподаватели и воспитанники Славгородской ДШИ.

После завершения театрализованного представления состоялась официальная часть.

– Уважаемые работники культуры, ваша работа является ориентиром для воспитания нравственности, духовности и патриотизма. Уверен, что ваш постоянный творческий поиск и впредь будет направлен на сохранение и приумножение лучших культурных традиций нашего города, – отметила глава города Л. В. Подгора. – От всей души желаю вам новых профессиональных побед, вдохновения и осуществления самых смелых идей. Крепкого здоровья, благо-



Ветераны на мероприятии.

олучия, счастья и мира вам и вашим близким.

Л. В. Подгора и председатель комитета по культуре и молодёжной политике администрации города О. В. Колленко вручили юбилейные медали к 85-летию Алтайского края. Почётные грамоты и благодарственные письма за службу и их молодым коллегам.

В этом году заведующая Зинченковским ДК И.Н. Лейпли стала победителем губернаторского конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший работник культуры года». Ей также была вручена заоченная награда.

Почётную грамоту Министерства культуры Алтайского края получила Н. В. Скворцова, благодарственное письмо министра культуры – Л. В. Вишнева – преподаватель фортепианного отделения ДШИ. Почётными грамотами и благодарственными письмами администрации города отмечены заведующие



Л. В. Подгора и И. Н. Лейпли.

сельскими клубами, руководители творческих коллективов представители общественных организаций.

Ветераны также услышали искренние слова благодарности в свой адрес за вклад в развитие культуры и получили подарки.

Праздник удался на славу, подарив всем присутствующим хорошее настроение. Впереди у работников культуры – новые идеи, проекты и творческие выступления.

Анна ГОРБАЧЁВА.  
Фото Владимира Бекка.